

YOGAKISSEN

Gefüllt mit Bio Dinkelspelz • Naturprodukt • Bezug aus 100 % Baumwolle • Made in Germany

Liebe Kundin, lieber Kunde!

Wir haben hier einige wichtige Informationen für Sie zusammengestellt. Lesen Sie diese aufmerksam durch, dann werden Sie lange Freude mit diesem Artikel haben.

Das praktische Yogakissen mit Trageschlaufe ist mit ca. 1,3 Kilo Bio Dinkelspelz befüllt. Dinkelspelzen dienen als optimaler Füllstoff. Bio Dinkelspelz ist ein natürliches Füllmaterial und passt sich perfekt der Körperdynamik an. Durch den seitlich angebrachten Reißverschluss kann die Füllung angepasst werden. Die Füllung des Kissens besteht aus 100% Bio Dinkelspelz, der abnehmbare, waschbare Bezug aus 100% Baumwollstoff.

Bio Dinkelspelzen können Sie bei uns als lose Ware selbstverständlich nachbestellen.

En. YOGA CUSHION, filling: 100 % organic spelt husk, washable cover made of 100 % cotton.

Fr. COUSSIN DE YOGA. Garniture écorce d'épeautre 100 % biologique, housse 100 % coton lavable.

Es. COJÍN DE YOGA. Relleno de espelta 100 % ecológica, funda lavable de algodón 100 %.

It. CUSCINO DA YOGA Imbottitura: 100 % glume di farro biologico, rivestimento lavabile in 100 % cotone.

NI. YOGA-KUSSEN, vulling van 100 % biologische speltkaf, wasbare hoes van 100 % katoen.



WWW.HERBALIND.COM